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Der Schulleiter
15.04.2021
Anmeldung an der Schule am Schiffshebewerk (Oberschule Scharnebeck) und Absage des Schnuppertages am 21. April 2021
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte der 4. Grundschulklassen,

ich wende mich heute als Schulleiter noch einmal direkt auf diesem Weg an Sie, um Ihnen aktuelle Informationen zur Anmeldung an unserer Schule und zur Vorstellung unserer Schule zukommen zu lassen.

Wie Sie vielleicht bereits dem Begrüßungsvideo auf unserer Homepage unter www.schule-am-schiffshebewerk.de wahrgenommen haben, hatten wir die vorsichtig optimistische Hoffnung, Sie und Ihre Kinder noch im April (es wäre der zweite und letzte Ausweichtermin gewesen) bei uns im Schulzentrum zu unserem Tag der offenen Tür („Schnuppertag“) begrüßen zu können. Leider müssen wir nun feststellen, dass die aktuelle Situation eine Zusammenkunft von so vielen Menschen in der Schule nicht möglich macht, der Schnuppertag am 21. April findet somit leider nicht in Präsenz statt.

Damit Sie unsere Schule dennoch eine Vorstellung von unserem Angebot für Ihre Kinder erhalten, möchte ich Sie darauf hinweisen, dass die angekündigten Filme, in denen sich die Fachbereiche unserer Schule vorstellen, mittlerweile fertig sind. Sie finden Sie auf dem YouTube-Kanal unserer Schule unter folgender Adresse: https://www.youtube.com/channel/UCTreHifOncOV_W5twBEPEYg (alternativ finden Sie uns auch direkt über www.youtube.com unter dem Suchbegriff „Schule am Schiffshebewerk“. Insgesamt haben wir dort aktuell 17 Kurzfilme für Sie hinterlegt, bitte schauen Sie dort einmal hinein, wir freuen uns sehr, wenn Sie sich mit Ihren Kindern hier mit den Angeboten vertraut machen möchten. Weiterhin verweise ich auch auf die PowerPoint-Präsentation auf unserer Homepage, die neben den Filmen der Fachbereiche ebenfalls in einem filmischen Format das Angebot unserer Schule in den wesentlichen Eckpunkten deutlich macht.

Leider fordert die aktuelle Situation auch, dass wir das Anmeldeverfahren entgegen der bisherigen Ankündigung noch einmal etwas korrigieren müssen, da Sie unter den rechtlichen Bedingungen der Coronazeit leider aktuell die Schule nicht betreten dürfen. Deshalb schlagen wir Ihnen folgende Verfahren der Anmeldung vor:

1. Sie haben die Möglichkeit, alle benötigten Formulare und Unterlagen direkt auf unserer oben genannten Homepage zu finden, zu bearbeiten (bitte mit den entsprechenden Unterschriften) und wieder an uns zu versenden. Damit wäre eine vollständig kontaktlose Anmeldung möglich.

2. Sie möchten gern die für die Anmeldung notwendigen Papiere und Unterlagen direkt in ausgedruckter Form von uns erhalten, um sie in Ruhe zu Hause auszufüllen. In diesem Fall bitten wir Sie um eine kurze Benachrichtigung per E-Mail an die Adresse post@schule-am-schiffshebewerk.de. Bitte geben Sie in dieser Nachricht kurz Ihr Anliegen und Ihre postalische Anschrift an, wir senden Ihnen dann alle benötigten Unterlagen per Post zu.

3. Für die Abgabe einer Anmeldung in Papierform bitten wir Sie, uns diese Unterlagen ebenfalls per Post zu übersenden. 
Unabhängig vom gewählten Anmeldeverfahren weisen wir noch einmal freundlich darauf hin, dass die Anmeldung spätestens bis zum 05. Mai 2021 (Mittwoch) um 12:00 Uhr mittags bei uns eingegangen sein muss. Vielen Dank für die Berücksichtigung dieses Termins.

Sollten Sie im Zusammenhang mit unserer Schulvorstellung, der Anmeldung oder auch sonstigen Fragestellungen noch Klärungsbedarf haben, so bitte ich Sie, sich gern entweder per Mail oder per Telefon bei uns zu melden. Wir bemühen uns dann schnellstmöglich, mit Ihnen ins Gespräch zu kommen. Sie erreichen uns unter der Tel.-Nr. 04136 - 91 29 50 oder 51 oder per E-Mail unter post@schule-am-schiffshebewerk.de.

Ich wünsche nunmehr Ihnen und Ihren Kindern eine schöne restliche Grundschulzeit, einen schönen Sommer, bleiben (oder werden) Sie gesund und lassen Sie uns gemeinsam daran glauben, dass wir im September eine Einschulungsfeier durchführen können, bei der wir uns dann tatsächlich und real hier bei uns im Schulzentrum begegnen können.

In diesem Sinne wünsche ich Ihnen nochmals alles Gute und verbleibe zunächst 

mit freundlichen Grüßen aus der Oberschule in Scharnebeck 

Ihr 

R. Griebel
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